Kathetensatz

:C-p a- =C

=C- +

l)z =cCc-q

rﬂ
i

T ST ST ST ST ST ST P S o oo

Sa*+b:=c-(p+q)

S

e

i

S
s

o o
R
i
i

o
T

i

-
b

i

et

i

b2
R,

i

i3

i

c=p+gq Sa’+b*=c- ¢

T

i

e
el

R R

o5
0 A A A Y
e L
e

4]

P
B

Das Quadrat tiber der

Quadrat tiber der Quadrat Gber der . .. .
Hypotenuse ist flachengleich

KATHETE a. HYPOTENUSE.

Quadrat uber der
KATHETE b.

zur Summe der beiden
Kathetenquadrate.




[ Satz des Pythagoras fiir die verschiedenen rechtwinklige Dreiecke J

Das Quadrat uiber der Hypotenuse ist flachengleich zur Summe der beiden

Kathetenquadrate.
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Yy =90° B =90° a=90°

= c ist Hypotenuse = b ist Hypotenuse = a ist Hypotenuse

[c2=a2+b2} [b2=a2+c2} [a2=b2+c2}




